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1967. augusztus 7.

bb. 1. harmincezer lakója lesz a kelenföldi uj városrész­
nek - sok uj létesítmény a xi. kerület más részein is

i hi /tm /k zs 1967. augusztus 7.

m
•y

a xi. kerületben 1970- lg mintegy ötven nagyobb 
uj Létesítmény valósul meg , s kialakul a harmadik ötéves 
terv legnagyobb budapesti lakásépítkezése , a kelenföldi 
lakótelep . a fehérvári ut és az etele ut környékén mind­
inkább kibontakoznak az uj városrész körvonalai , ahol - 
annak elkészülte után - harmincezer ember részére biztosí­
tanak korszerű otthont és életkörülményeket, a felépülő mint- 

nyolcezer lakás kétharmadát tízszintes épületekben he- 
, s a másfél - két - és háromszobás családi 

i.számú házgyár termékeiből szerelik Össze, 
lakás is korszerű technológiával készül, 15-szln- i

0

egy
lyezik majd el 
otthonokat az 
a többi i 
tes tömb illetve pontházakban .

járulékos Létesítmények egész sora elégíti 
majd ki az odaköltözők igényeit . a lakosság egészségügyi 
ellátását több mint tiz körzeti orvos végzi majd , s 
az uj városrész egészségvédelmi központja az 
felépülő szakorvosi rendelőintézet lesz. a dolgozó anyák 
gondjainak megkönnyítésére hat - egyenként hatvan személyes - 
bölcsödét nyitnak az u j lakótelepen . a kereskedelmi forgal­
mat a többi között hét abc-áruház bonyolítja majd Le , ezen 
kívül négy vendéglátó egységet rendeznek be .
/folyt . köv ./
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. folyt /kbb. 3. csak érvényes személyi .

az illetékesek elmondották, hogy akadnak , - s 
nem is kis számban - olyanok, akik 1965-ben, 1966-ban lejárt 
szeméiyazonosság! igazolvánnyal járnak -kelnek . e hanyagság 
miatt ez év első felében 2500 személyt bírságoltak meg . 
ezúton is felhívják a vállalatok, üzemek, hivatalok figyelmét , 
hogy nem alkalmazhatnak olyan dolgozót, aki nem rendel­
kezik érvényes személyazonossági igazolvánnyal .

a budapesti rendőrfőkapitányságon azt is hang­
súlyozták , hogy e fontos személyi dokumentumra nagyobb 
gondot kell forditaniok az állampolgároknak , mert válto­
zatlanul sokan hagyják el személyi okmányukat , s ebből 
számos kellemetlenség származik. nem egy felderített bűn­
cselekmény igazolja , hogy bűnözők jól profitálnak az elve­
szett személyi igazolványból, volt rá eset , hogy négy kü­
lönböző névre szoló személyazonosságit találtak egy elfogott 
tolvajnál , aki saját fényképet ragasztotta az igazolványba, 

lopott holmit idegen néven értékesítette . ha tehát 
valakitől ellopták igazolványát , vagy elvesztette azt, 
haladéktalanul jelentse a lakóhely szerint illetékes kerü­
leti rendőrkapitányságon, ezáltal megakadályozhatják ,hogy 
bárki visszaélnessen az eltulajdonított , vagy elvesztett 1- 
gazolvánnyal ./mti /

s a •X I

bb. 4. középkori falut tárnak fel dörgicsén

1967. augusztus 7.a vid kz/sk /k ká
az utóbbi évek egyik legnagyobb arányú ásatását - 

egy középkori falu maradványainak feltárását -kezdték meg 
a bal at onmenti dörgicsén éri István igazgató irányításával , 
a veszprémi bakonyi muzeum munkatársai . a hajdani telepü­
lés központjában templom állt . romos tornya ma is kiemel- 
kedik a tájból, az ásatások előreláthatóan több évet vesznek 
igénybe . a templom és a mellette feltárandó árpád-kori falu 
a balatonfel vidék egyik legérdekesebb idegenforgalmi látványos­
sága lesz./mti /
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Ili folyt /kbb. 1. harmincezer Lakója lesz

fejlődnek a kerület más körzetei is . öröklakás- és 
társasház -akció keretében , valamint magánerőből 3000-4000 
családi otthont emelnek a kerület különböző pontjain, a 
bartók béla ut 3-5-7 szám alatti építkezéssel befejeződik a 
gellért tér környékének rendezése, több körzet uj egészség­
ügy! intézménnyel gazdagodik . albertfalván például uj 
körzeti orvosi rendelő épül, amelyet laboratóriummal, röngt- 
gennel és ekg-val is felszerelnek, a tétényi úti kórház 
területén 250 ágyas pavilont Létesítenek, kelenvölgyben 60 
személyes bölcsödé épül, s hasonló gyermekintézmény nyílik 
majd a bükköny utcában is ./mti /
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bb. 2. taskentbe készülnek a magyar eszperantis/ták 

1 pr /tm/zs /k zs 1967. augusztus 7.

az üzbegisztáni szovjet - magyar baráti társaság 
meghívta a magyar eszperantó szövetség tagjait a taskent 
melletti nemzetközi eszperantó táborba . augusztus 26-án 
50 magyar eszperantista indul az üzbtfg fővárosba ,hogy a 
nagy októberi szocialista forradalom tiszteletére rendezett 
összejövetelen hazánk eszperantó mozgalmát képviselje ./mti /

BsW
mm
m6síPlP8*

bb. 3. csak érvényes személyi igazolvánnyal rendelkező dolgo­
zókat alkalmazhatnak a vállalatok, üzemek , hivatalok

1 fe/k zs 1967. augusztus 7.
az idén budapesten körülbelül százezer szeméiyazo-

az év első hat hónap já-nossági igazolványt kell kicserélni . 
ban több mint negyvenezren váltottak ki Lejárt személyi okmá­
nyuk helyett újat . a budapesti rendőrfő kapitányság illeté­
kesei azt kérik az érdekeltektől, hogy az évvégi torlódá­
sok elkerülése végett mielőbb szerezzék be az uj személyi 
igazolványokat , ne várjanak vele az utolsó hónapig . ugyanis 
függetlenül attól, hogy kaptak - e hivatalos értesítést vagy 
sem , mindazok , akiknek személyazonossági igazolványuk de­
cember 31-én Lejár , kötelesek újat kiváltani, aki a meghatá­
rozott időpontig nem tesz eleget kötelezettségének ,és nem 
tudja -betegséggel vagy állandó külföldi tartózkodással - 
kellőképpen indokolni mulasztását , háromezer forintig terjedő 
pénzbírsággal sújtható. / folyt . köv ./
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án operatőr készített.
hét esz-

bb 5. / augusztusi
bb 5. augusztusi fIlmujdonságok 
1 pr/gk-ju zs

a hónap végéig 13 ország 17 filmalkotása jelenik meg a 
filmvásznon, köztük van a mafilm-studiók Legújabb termése : 
oláh gábor ,, a múmia közbeszól,, című bűnügyi komédiája, amely­
ben ruttkai éva, major tamás, avar István és koltai János ját­
szik főszerepet, felújítják az elmúlt évek egyik nagy sikerű 
magyar filmvigjátékát is, herskó János 
cimU alkotását.

s;gazdag a program
bizottságnak a . . ... ..amelyet kis jó séf rendező és zöldi 
szavak nélkül, dokumentumokkal vádol 
tendő előtt#! és a napjainkban kész

magyar dokumentumfilmjának második 
hogyan hódította meg a balett a sza1.;*: íemutát^izTdrsiwct tw.my.it.

mmti1

1
tim

9 9
1967. augusztus 7.

' film, amely
tűzik györgy ist- 
mrészes , színes 
amely arról szól, 

____,’nárs mihály természet­
választ ad a címbeli kér-Sl is,

két emelet boldogságmi 9 9I 9

# utolsó

katonák utolsó, haza irt leveleit

/ románia felszabadul ásának évfordulóján mű vészdelegáció 
érkezik budapestre. a küldöttség részt vesz az ,, asszonyok 
kálváriája,, című uj román film bemutatóján, mircea drágán fi­
atal rendező müve hat bányászasszony drámáját ele-veniti meg. 
nyugatnémet,- francia koprodukcióban készül a bemutatásra vá­
ró ,, a tolvaj ,, cimü film. rendezője, jean chapot, egy gyermeké­
ért minden eszközzel küzdő anya tragédiáját vitte celluloid- 
szalagra. a film főszreplője a nálunk is közismert romy 
schneider.
nek hiteles esemény a történelmi háttere: föleleveniti annak az 
összeesküvésnek a felszámolását, amelyet Lockhart angol követ 
szervezett a fiatal szovjet állam vezetőinek megsemmisítésére, 
egy másik szovjet alkotás, a ,, mindenre emlékszem, richard,, 
két egykori barát története: egyikük idegen ország ügynökeként 
tér vissza hazájába sok évvel a háború után. az uj szovjet filmek 
mellett reprizként tűzik műsorra mihail romm 
13-ak

* *P
I amelyet a göbbelsi propa­

ganda megsemmisített, a levelek másolatai azonban megmarad­
tak és eredeti dokumentumfelvételekkel összeállítva döbbene­
tes hatással vallanak a ,, harmadik birodalom,, katonáinak tra­
gédiájáról. / mti/diplomaták összeesküvőbe cimü szovjet film-a ,, 9 9

bb 7. száz éves mézeskalács bolt kőszegen

wtm

. /mti/
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1967, augusztus 7.
sivatagi9 I

cimü alkotását.9 9

az olasz filmgyártás két vígjáték képviseli, reneszánsz­
kor! borsos történetet dolgoz fel
filmjében festa campanile, a fllmkömédia két világhírű mű vész, 
vittorio gassman és virna lisi alakítására készül, a 
lexusok
a novellák hőseit, a gátlásos, gyáva tisztviselőt, az ellenáll­
hatatlanul magabiztos tévériporter-jelöltet és a nőcsábász ren­
dőrtizedest nino manfredl, alberto sordi és ugo tognazzi ala­
kit ja.
/folyt, köv./

szüzet a hercegnek cimü* >»i
komp­

éi mü film középpontjában három mulatságos figura áll. .69 9
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bb. 8, magyar divatcikkek a szovjetunió áruházaiban - 
nyersanyag a magyar textilgyárakban
1/sz/j/le/lL/la

szovjet
bb 6. felvétel a szakmérnöki szakokra 

1 fe/gk-ju zs
a budapesti műszaki egyetem felvételt hirdet az 1960 

januárjában induló szakmérnöki szakokra, az egyetem gépészmér­
nöki, vegyészmérnöki és villamosmérnöki karán gépszerkesztő, 
hegesztő, forgács nélküli alakítás / hideg/, hütőtechnika és 
reaktortechnika szakokra : korróziós, textilkémia, gyógyszer­
kémia, Lakk-, festék- és gumiipar -technológia, magkémia, ke­
néstechnika szakokra: irányítástechnika, átviteltechnika, mikro­
hullámú rádiótechnika, televízió technika, szigeteléstechnika, 
rádió műsorszóró, villamos energetikus, félvezető gyártási szak­
okra tehet jelentkezni.

a szakmérnöki képzésre felvételüket kérhetik mindazok, 
akik műszaki egyetemi vagy természettudományi karon szerzett és 
a továboképzés szakjellegének megfelelő oklevéllel rendelkez­
nek, mérnöki munkakört látnak el, és az oklevél megszerzésétől 
számított kétéves mérnöki gyakorlattal rendelkeznek, a felvé­
teti kérelmeket a munkahely felett felügyeletet gyakorló or­
szágos főhatósághoz ez év augusztus 31.-ig kell benyújtani, 
a jelentkezéshez szükséges nyomtatványt az egyetem portáján 
/ budapest, xi. műegyetem rakpart 3. / szerezhetik be az érdek­
lődők. a kérelemhez csatolni kell az egyetemi oklevelet vagy 
annak hiteles másolatát. /mti/

1967. augusztus 7.1967. augusztus 7.sí$l a magyar textilruházati cikkek legfőbb vásárlója 
J®* külkereskedelem, a hungarotex összkivitelének mintegy 
40 százalék a a szovjetunióba irányul. a szovjet vásárlók 
körében különösen nagy keresletnek örvendenek a magyar konfekció­
áruk és más divatcikkek, ezek képezik egyébkén—t a vállalat 
szovjet exportjának 50 százalékát, férfiöltönyöket, kabátokat, 
női- és gyermekruhákat, fehérneműket növekvő mennyiségben ren­
delnek a szovjet vállalatok, a hosszulejáratu szerződésben 1967- 
re 24 millió rubel értékű konfekcióipari terméket kötöttek Le, 
de a hungarotex-hez ez évben beérkezett megrendelések értéke 
már megközelíti a 30 millió rubelt, a szovjetunióban igen ke­
resettek a magyar kötottholmix is, amelyek választéka az utóbbi 
időben lurex-szálas és más jersey-ruhákkai, szintétikus fonalból 
kötött pulóverekkel, kardigánokkal gyarapodott, eljutnak a szov­
jetunióba a magyar textilipar készítményei méteráru formájában 
is. gyapjú- és selyemszövetet, de '"óként pamutkelmét szereznek 
be a hungarotextől a szovjet vállalatok.

1a szov-

I

É1I* ii
i

ezekhez a készítményekhez a szovjetunióból tetemes mennyi­
ségű alapanyagot is kap a magyar textilipar, a textilgyárak pél­
dául ebben az évben csaknem 40 000 tonna szovjet gyapotot dolgoz­
nak fel, s ez a pamutipar nyersanyagszükségletének körülbelül a 
felét jelenti, a gyapjuipar durvágyap ju-szli kségi etének 26 száza­
lékát, a rostfeldolgozó ipar az importlennek 39 százalékát kap­
ta tavaly a szovjetunióból, és ez évben is hasonló arányú a be­
hozatal. az utóbbi években kezdték el a magyar textilgyárak a 
szovjet műszál fel használ ás át. két évvel ezelőtt még csupán 3000 
tonnát dolgoztak fel, ez évben 5000 tonnát kapnak, és a tervek 
szerint 10 000 tonnára növelik a behozatalt a következő években.

1
%I:>

-6-
a nagy októberi szocialista forradalom évfordulójára indult 

jubileumi versenyben a szovjet nyersanyaggal dolgozó és a szov­
jet exportban érdekelt valamennyi könnyűipari vállalat dolgozói 
felajánlásokat tettek, hogy szállítási kötelezettségeiknek a 
jet megrendelők teljes megelégedésére tesznek eleget, a határidők 
előrehozásán kivüL számos üzem többlet ex portra is vállalkozott, 
a textitméterérut szállító pamutnyomó ipari vállalat dolgozói például 
az 1967-re lekötött teljes pamutszövet mennyiséget november 7-ig 
elkészítik, ez több mint 20 millió méter anyag átadását jelenti . 
az év első felében már 62 százalékra teljesítették szállítási 
előirányzataikat, tehát a start jó volt, s ehhez hozzájárult a 1u- 
bileumi versenyszakaszban alakult 120 uj szocialista brigád is./mti/
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fiatal magyar és csehszlovák kutató vegyészek együtt-ob 11 . 
működési szerződése

1967, augusztus 7.vid -szf/tné-lm ká
együttműködési szerződést kötöttek fiatal magyar és 

csehszlovák vegyészek Veszprémben, a magyar ásványolaj és föld- 
gázkisérleti intézet, valamint a csehszlovák petrolkémiai ku­
tató intézet fiatal szakemberei elhatározták, hogy bővítik mű­
szaki és kulturális kapcsolataikat, a felek ezentúl negyedé­
venként tájékoztatják egymást és csereiátogatásókat is 
nek.

szervez-

a szerződést aláíró csehszlovák ifjúsági delegáció 
Látogatást tett Veszprémben és megismerkedett a kutató intézet 
kisz fiataljainak életével./mti/

szénbányászat történetebb 12„ megjelent 
második kötete
a víd-szf/tné-lm la

a borsodi > 99 9

1967. augusztus 7.

a borsodi és ózdvidéki szénbányászati vállalat gondo-
cimüa borsodi szénbányászat történetezásában megjelent 

könyv második kötete, a könyv szerzője, lehoczky alfréd, a két 
évvel ezelőtt kiadott első kötetben a borsodi bányák kialakulá­
sát és fejlődését irta meg 1900-ig. a mostani kötet az 1900 és 
1914 közötti évek monopóliumaival foglalkozik, ebben az időszak­
ban nyitották meg a somsátyi, ormospusztai, rudolftelepi és 
kurittyáni bányákat és ekkor alakult ki a középborsodi bányákból 
a borsodi kő szénbánya részvényt ársas ág.

9 99 9

/föl yt. köv./

8.30/11 -9-
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bb 10. /szabadságot, . 1. folyt./-lm a
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-.rí' i nagy gyógyszerraktár épül debrecenben 

vid -szf/tné-lm ká

kilencmillió forint költséggel kétemeletes, modern gyógy­
szerraktár épül debrecenben. az uj megyei gyógyszerraktár vál­
toztat majd azon a tarthatatlan helyzeten, hogy jelenleg mint­
egy tíz helyen tárolják a megyébe küldött gyógyszerkészleteket, 
a tervek szerint még ebben az évben átadják rendeltetésének az 
uj raktárat./mtl/

bb 9.

1967. augusztus 7.

mi
■m

bb 10. szabadságot, pihenőnapot áldoznak fel, túlóráznak a 
faü gépkocsi vezető k - napközbon kevesebben utaznak - a válla­
lat várja az Ikarus-csukló sokat
i hbj/hné-Lm le

komoly gépkocsi vezető-hí ánnyal küzd a fővárosi autó busz­
üzem, - bár jelenleg jobb a helyzet, mint januárban volt - 
akkor 337, most 225 gépkocsi vezető hiányzik, a javulás azzal 
magyarázható, hogy a vállalat mintegy száz, jogosítvánnyal 
ugyan igen, de még elég gyakorlattal nem rendelkezett sofőrt 
képzett ki autóbusz-vezetésre, s hogy nosszu évek óta először 
csökkent a munkaerő-fluktuáció, nagyobb a munkábalépők, mint 
a munkából kilépők száma, ami a bérezés és a munkaviszonyok 
javulásának tulajdonítható.

az utazóközönség azonban nem érezheti meg, hogy a fau­
néi a szükségesnél kevesebb a gépkocsi vezető, ezért a szokott­
nál lényegesen többet dolgozik a vállalat valamennyi gépkocsi- 
vezetője. legtöbben naponta 9 órát ülnek a volán mellett, a 
havi négy, illetve öt pihenő nap helyett csak két napot vesznek 
ki. nagyon sok gépkocsivezető nem tudja kivenni a nyári sza­
badságát sem, vállalja, hogy ebben a kánikulában is megszakítás 
nélkül dolgozik, ennek köszönhető, hogy a munkaerő hlány ellené­
re sincs nagyobb fennakadás budapest közlekedésében.

a kánikula beállta óta, de különösen egy-két hete, napköz­
ben lényegesen kevesebben utaznak, s ez teszi lehetővé, hogy 
napközben egy-egy forduló erejéig pihenhessenek a gépkocsiveze­
tők és a kalauzok a végállomásokon, ezt sem érzi meg nagyon az 
utazóközönség, mert például a nagykörúton a kocsik 5 perc helyett 
5,5 percenkint járnak, ami valóban nem számottevő kiesés.
/folyt.köv./

8.25/11
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bb 12. /megjelent1- i
.1. f olyt.,/-lm

a könyvben eredeti fényképfelvételek, újságcikkek, jegyzőköny­
vek bizonyítják a monopóliumok rablógazdálkodását, a dolgozók 
kizsákmányolását, részletesen foglalkozik a kötet a különböző 
bányák és a bányamunkások helyzetével, ismertetve életkörülmé­
nyeiket, keresetüket, kulturális Lehetőségeiket, lakásviszonyai­
kat. bemutatja az Író az egyes bányavidékek gazdasági és poli­
tikai sztrájkjait, az oszt ályharc élesedését, a szocialista esz­
mék térhódítását.1 

1
a könyv négyezer példányban jelent meg és a bányásznapon 

kezdik meg árusítását, a borsodi szénbányászat történetének hai— 
madik kötete, amely az I9l4-l9-es évek eseményeivel foglalkozik, 
jövőre jelenik meg./mti/

bb 13. befejeződött a délnyugat-uunántúli flórakutatás 

a vid kz/sk-lm ká

befejeződött a hat éve tartó délnyugat-dunántuli flóraku­
tatás. amint az várható volt, a munka sok uj florisztikai ered­
ménnyel járt. nagy változásokat, átalakulásokat találtak az or­
szágrész növényvilágában, az állandó, több évtizede jellemzőnek 
mondható növények mellett újak honosodtak meg, mások eltűntek a 
tájról. a mécsekben talált geránium bohemicum hazánkban telje­
sen uj növénynek számit, a dráva menti dombsor újabb érdekessé­
geire bukkantak a kutatók, mint például egy ritka növényféle, 
a crepis taraxacifolia természetes körülmények közötti előfordu­
lására. minden bizonnyal a vándormadarak hurcoltak be egy, az 
Ibériai félszigeten honos növényt nagykanizsa környékére, hazánk 
egyik ritka, mediterrán növénye a villányi hegység újabb pontján 
is előkerült: a tenkes hegy délre néző pusztafüves lejtőjén 
máriagyüd felett, két éven át szépen virágzott zala egyes részein 
a sisymbrium altissimum, de már nem találják, magja való szirti leg 
pest megyéből szállított vasöntödéi homokkal került ide. a kerka 
árterületén a felszabadulás előtti rizstermesztési kísérletek 
maradványaival találkoztak a szakemberek.

a vidék mezőgazdasága hasznosítja a kutatás eredményeit, 
a most regisztrált változásokból hasznos következtetéseket von­
hatnak le az uj telepítésekhez, az erdőgazdálkodás jövőjének 
kialakításához./mti/

1967. augusztus 7.
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li
114. családi ház elemek előregyártását kezdik meg dunauj- 

vid/szf/tné/ká/il/la 1967. augusztus 7.llillllE
bb.
városban

íSás0tőt az
a tapasztalatok és Igények , továbbá a kapacitás figyelem- 

bevételével fognak majd hozzá a sorozatgyártáshoz./mti/ ■II
1

I
m

bb. 15. importpótló uj acélfajta diósgyőrből 

a/vid/szf/tné/ká/il/la
a budapesti szerszám- és gépelemek gyára, amely egyebek 

között a megmunkáló forgácsológépek egyik fontos alkatrészé­
vel, a metszőkkel látja el a felhasználókat, nemrégiben az 
ilyen termékek gyártásához szükséges alapanyag hiányában egyi- 
dőre megszüntette a gyártást, a különleges összetételű, ér­
tékes gyorsacél fajta beszerzése ugyanis import utján is 
gyakran nehézséggel járt. a diósgyőri szakemberek, kutatók, 
technikusok kidolgozták az igényes gyorsacél fajta gyártási tech­
nológiáját és ennek alapján megkezdték a kísérleti gyártást, az 
ennek során előállított csaknem másfél tonna gyorsacélt át is 
adták a budapesti vállalatnak felhasználásra.

az uj acélfajta a célnak teljesen megfelel. a szerszám- és 
gépelemek gyára most táviratban fejezte ki köszönetét és elisme­
rését a Lenin kohászati müveknek a nagyértékü segítségért.

az uj gyorsacélfajta Üzemszerű gyártásával lehetővé válik az 
értékes és nehezen beszerezhető importanyag hazai gyártmánnyal 
való pótlása, /mti/

1967. augusztus 7.
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16. dr.gyöngyösi nándorbb.

il/hné 1967. augusztus 7. 

szerdán déteLŐ tt 11 órakor
>11

újságíró temetése augusztus 9-én , 
lesz a farkasréti temetőben./mti/

-if-:.% bb, 17. négyen vesztették életüket fürdés közben 
i/f e/hné/lt/cz

a soroksári duna-ágban itott helyen fürdőit kovács
Orbán, 19 éves segédmunkás é_ a vízbe fulladt, zamárdiban az 
autóskemping előtt a balatonb 
tér, 41 éves nszk-bel i át Lampol :; steineni lakos, a Szabolcs-
megyei kékese község határában egy tőzeggödörben fiirdött hamza 
bél a, 18 éves alkalmai munkás, kis árdai lakos és a Vízben el­
merült. hajdunánás közelében, a hortobágyi csatornában vesz­
tette életét fürdés közben veres károly, 16 éves juhász, 
tiszavasvári lakos./mti/

1967, augusztus 7.

i
1

Lelte halálát frindrich schus-. ■

# % bb. 18. ital ál os áramütés érte 
i/f e/hné/il/cz

I
i

1967. augusztus 7.

munka közben hanák mátyás, 34 éves segédmun 
lakost a 14. kerületi aluminiumgyárban./mti/

, albertirsai. a

!bb.19. óvatosabbak voltak a gépjármű vezetők - kevesebb közleke­
dési baleset a hét végen
i/fe/hné/il/cz

a hétvégi közlekedési balesetekről szóló jelentésből ki­
tűnik, hogy a legutóbbi hetekhez viszonyítva kevesebb bale­
set fordult elő az országutakon és a fővárosban is. a rendőr­
ségi krónika két halálos balesetről ad hírt, öt végződött 
életveszélyes, 37 súlyos és 74 könnyebb sérüléssel.

1967. augusztus 7.

. iSi
m
r /föl yt. köv./o

11.1o/lm -12
íiim

— - .--^4-
m

%IIHLmH
bb.19. /óvatosabbak... 1. folyt. / 11

turony községben kertész lajosné , 72 éves háztartásbeli féktá­
volságon belül Lépett egy személygépkocsi elé, amely elütöt­
te. az idős asszony a helyszínen meghalt, debrecen és hajdúsámson 
Közötti útvonalon kovács károly, 18 éves esztergályos figyelmet­
lenül, a megengedettnél nagyobb sebességgel vezette motorkerék­
párját és belehajtott egy előtt haladó lovaskocsiba, a fiatal 
fiú sérüléseibe a helyszínen meghalt. 1

, Budapesten az árpád fejedelem útja és a vidra utca keresz- 
tezödésében táblán gyula, 19 éves villanyszerelő motorkerékpár- 
jával szabálytalanul előzött és összeütközött egy teheraápkocsi- 
val. a motorkerékpár pótutasa tóth gyula 32 éves géprnühelyvezető 
súlyosan megsérült, a 10. kerületben a kada utca és a sörgyár ut­
ca kereszteződésében hörömpő József 15 éves iskolai tanuló kerék­
pár jával nem tartotta be a kb vetési távolságot és nekiütközött 
nyergesvontatónak, a fiatal fiút súlyos sérüléssé’ szállították 
kórházba, a 14. kerületben, a május 1. ut és a kacsóh pngrácz 
utca kereszteződésében szabó márt on, 53 éves nyugdíjas, személy- 
gépkocsijával piros jelzésen hajtőit át az úttesten és összeütkö­
zött egy 25-ös villamossal, a személygépkocsi utasai közül szabó 
mártonné súlyosan megsérült, a 12. kerületben, a budakeszi ut 27. 
számú ház előtt kanizsai gyula, 42 éves fütő, ittasan, szabály­
talan helyen ment át az úttesten és egy személygépkocsi elütöt­
te, súlyosan megsérült./mti/

.v-

megy
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I
h bbo20. az első csemegeszőLu5 exportszállítmány 

vid/kz/tné/ká/it/cz
'4

1967. augusztus 7.
a balatonboglári állami gazdaságból augusztus 7-én 

útnak indították az első idei csemegesző lő exportszállít­
mányt. több mint 100 mázsa Csabagyöngyét továbbítottak a 
ferihegyi repülőtérre, ahonnan Légi járat vitte tovább 
finnországba. a gazdaság csemegesző lő termése az idén 
jónak mondható, s Így csak exportra 50 vagonnal többet szán­
nak a tavalyinál, /mti/

12.25/11
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a balatoni idegenforgalmi szervek gondoskodtak arról, hogy 
a hirtelen hűvösre fordult időben se utatikozzanak a nyaralók, 
sűrítették a különjáratú autóbuszturákat a balaton-fel vidékre 
és a bakonyba. nagy számban látogatnak el a nyaralók keszthelyre, 
hévízre, de sokan indulnak hosszabb- tó körüli - útra is. a 
gépjármüveken kívül Lóháton is vállalkozhatnak utazásra az ér­
deklődők. a tiszaroffi aranykalász termelőszövetkezet, amely 
a közelmúltban nyitotta meg balatonfüreden Lovasiskoláját, akár 
többnapos túrákat is szervez, a nagy idegenforgalmú központok­
ban gyakran veszik igénybe a vizitaxikat. megnőtt a személy­
hajók forgalma, a siófoki idegenforgalmi hivatal hetente két 
alkalommal szervez vitorlás kirándulásokat, siófokról minden 
héten autóbusz indul budapestre és bugacra. a görögországi ide­
genforgalmi helyek példájára a balaton legszebb panorámáját,

is turista programként 
kiséri,/mti/a fonyódi n 

ajánlják, a
t í

12.3o/lm 14 -

r13.o5/lm ál

bb 21. 
jános testvérei
a vid-ká/tné-Lm ká

találkozás 25 év után - magyarországra érkeztek száva

1967, augusztus 7.

száva jános tíszavasvári Lakos 25 év után találta meg 
Ukrajnában élő hozzátartozóit, mint gyermek, a második világ­
háborúban, 194i-ben sodródott el szülőföldjéről, magyar kato­
nákkal került hazánkba, tiszavasváriban nevelkedett fel, ott 
alapított családot, állami és társadalmi szervek hathatós se­
gítségével sikerült felkutatni testvéreit, s az i960-1967-es 
év fordulóján Ukrajnában megtörtént a várva-vár t első személyes 
tál álkozás.

száva jános közeli hoz átartózdi most viszonozzák Láto­
gatását. v.a. szávics és g.t. szávics, száva jános testvére és 
nagybátyja, valamint a házastár vak vasárnap este érkeztek meg
magyarországra.

a kedves vendégeket a záhonyi határállomáson száva 
jánosékon kívül májer István, a magyar-szovjet baráti tár­
saság megyei titkára fogadta, a szívélyes fogadás és örömteli 
találkozás után a vendégek és vendéglátók nyíregyházán közös 
vacsorán vettek részt, itt koncz károly, a hazafias népfront 
megyei titkára köszöntötte száva jános hozzátartozó it, akik 
három hetet töltenek országunkban./mti/

a hűvös időben sem unatkoznak a balatoni nyaralók
1967. augusztus 7,

bb 22. 
a vid kz/tné-lm ká

bb. 25, idő járás jelentés 
gk/il/cz 1967, augusztus 7.

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn 13 órakor;

az évszakhoz képest hűvös idő.

az európa északnyugati részéről származó hűvös levegő 
újabb hullámai a skandináv államokon át vonulnak a szovjetu­
nió európai területének középső és déli részei föle. előre­
haladásukat élénk szél, zápor és zívatartevékenyság jelzi, 
változékony, esős, a brit-szigetek időjárása is^ az atlanti­
óceánról érkező különböző hőmérsékletű Levegő hatására, a kár­
pát-medence és környéke fölött éles hőmérsékleti határzóna 
található és a két levegőfajta keveredése sok felhőt, ismét- 
Lődő esőt és elszórtan zivatart alakit ki. hazánkban vasárnap 
nyugaton erősebb, máshol változó. felhős idő mellett a nyugati 
megyék csak 1-6, az ország többi ászé 7-12 órás napsütést" 
kapott, a hőmérséklet csúcsértéke a nyugati határszélen csak 15- 
18, a dunántul keleti felében 18-22, a duna vonalától keletre 
23-27 fokot ért el. sokfelé esett jelentéktelen mennyiségű 
eső. a lehullott eső csupán a körösök vidékén érte el a 11-12 
millimétert, hétfőn hajnalra 11-17 fokig hült le a Levegő, a 
hajnali órákban több helyről újabb esőt $s a keleti megyékből 
zivatart jelentettek, a délelőtti órákban erősen felhős,
[uLt idő volt és 11 órára északnyugaton 14-17, máshol 18-22 
fok közötti hőmérsékletek alakultak ki.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 18.2 
fok volt, 3.6 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 763 milliméter, gyengén süllyedő 
irányzatú.

bo­

ci balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 23 fok
vol t.

várható időjárás kedd estig: felhős idő, újabb esőkkel, 
egy-két helyen zivatarral, mérsékelt, átmenetileg megélénkülő, 
északi, északkeleti szél. a nappali hőmérséklet elsősorban nyu­
gaton emelkedik, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
11-16 , legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 20-25 fok között.

a duna vízállása budapestnél 304 centiméter./mti/
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1.1. folyt./ 11bb. 26. /bankhitellel

a magyar beruházási bank és a magyar nemzeti bank kidolgozta 
az említett hitel nyújtásának feltételeit, igénylésének, folyósí­
tásának módjait, valamennyi vállalat és szövetkezet Kérhe. hi e 
a szocialista országokból megrendelt gépek, műszerek és technoló­
giai berendezések beszerzésére,ha azokat várható jövő évi fejlesz­
tési alapjából nem tudja kifizetni, hitelt kaphatnak forgóalapjuk 
kiegészítésére is, ha az említett gépek üzembe helyezése újabb 
forgóeszközöket tartósan Leköt, a bankok Legfeljebb 48 havi 
visszafizetésre vállalt hitetek ügyében azonnal állast fogta na , 
a hosszabb lejáratú hitelek fettételeit a hitelpolitikai irány­
elvek alapján késő bb állapítják meg.

mII
Ü
a#ÉÉután minimálisan hat száza- 

hitellel finansziro-
és^forgóeszközök^után a tartozás visszafizetéséig nem

a most kérhető középlejáratú hitel 
lék kamatot kell fizetni, ugyanakkor azonban a
kell 5 sz ázat ékos^eszközlekötési járulékot fizetni^ igy^a^kamat 
valójában csupán egy százalék. fm
értesíti a vállalatot. I■lllllfc
a nyereség, a vállalatoknak tehát érdekük lesz, hogy o ya 
előzésekre vegyenek fel hitelt, amelyeknek segítségé ~~ ^
reségük. Így a kölcsönt is gyorsabban vissza tudják 'izeini, 
ugyanakkor részesedési alapjuk is növekszik, az uj lehetősége­
kéi már a kísérleti években is sok vállalat élt: az l96/-re 
detkezésre álló beruházási hitelösszegeket a jelek szerint teljes 
egészében igénybe veszik, a jövő évtől jóval nagyobb hitelössze­
geket folyósít a bank, mint 1967-ben./mti/
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bb 23. nyolc hónapi börtön lopásért és súlyos testi sértésért

1967. augusztus 7.

répás! József 34 éves gépkocsivezetőt megbízták azzal, 
hogy a vállalata egyik dolgozójának 20 mázsa szenet haza 
szállítson, a megadott helyen azonban éppen utat építettek, 
répás! ezért nem bajlódott a szén lerakásával, hanem a kö­
zelben levő maszek tüzelő kereskedő telepén akarta értékesí­
teni . egy éppen odaérkező rendőrtiszt a szabálytalan üzletet 
leleplezte, ezt megelőzően a saját lakásán disznótorra 
összeült vendégeket bántalmazta, a megrémült vendégek az 
egyik szobába zárkóztak, . házigazda azonban ott sem hagyta 
őket békén, az ajtót be akarta törni, eközben az anyósa kezét 
éles késsel súlyosan megsért-.í te. a garázdálkodásnak a 
kihívott rendőr vetett véget„

a miskolci járásbíróság dpási Józsefet társadalmi 
tulajdont károsító lopásért és r yos testi sértésért nyolc 
hónapi börtönre Ítélte./mti/

k»S vid kz/tné-lm káE
S|
a:;/'

mm7^
timIi már az őszi vetőmagot csávázzák szabd cs-szatmárbb 24. 

megyében

vid kztné-lm ká 1967. augusztus 7.
példátlanul korán, már ezekben a napokban megkezdődött 

szabolcs-szatmár megyében az őszi vetések előkészítése, a 
kállósemjéni növényvédő állomás az állami és szövetkezeti gaz­
daságok kérésére máris útba indította nagyteljesítményű vető­
mag csávázó gépeit, a szokottnál mintegy három héttel korábban 
megkezdődött munka során kereken ezer vagon gabonát fertőt­
lenítenek. /mti/

§8
bb. 26. bankhitellel is Lehet már gépeket importálni a szocialis­
ta országokból - beruházások a fejlesztési alapból.
1/sl/j/le/il/hk 1967. augusztus 7.-1 >

a gazdasági bizottság határozata értelmében előnyben része­
sítik azoknak a vállalatoknak és szövetkezeteknek a hitelkérel­
mét, amelyek 1968-ra a szocialista országokból rendelt gépek 
vásárlására augusztus 31-ig igényelnek hitelt, a rendelkezés 
összefügg az uj gazdasági mechanizmus bevezetésével, s azt a célt 
szolgálja, hogy a vállalatok szocialista gépimport-igényei­
nek kielégítésében az általános hitelfettételek megjelenéséig 
se legyen fennakadás, egyben ösztönzik a vállalatokat, hogy a 
szocialista országokból vásároljanak gépeket.

/fölyt.köv 
13. 1 o/ L m
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bb 27. 
i sz/gk-lm ie

180 ikarus-buszt vásárolt a Kuwait transport company

1967. augusztus 7.
_ a moglirt és az ikarus-gyár kuwaltban tartózkodó képvi­

selőitől hétfőn a külkereskedelmi vállalat központjába ered­
ményes tárgyalások befejezéséről érkezett távirat, ebben köz- 
Lik, hogy a mogürt gépjármű külkereskedelmi vállalat vezér- 
igazgató ja a Kuwait transport company vezetőivel 180 ikarus- 
autóbusz eladására irt alá szerződést, a megállapodás értel­
mében a magyar gyártmányú autóbuszokat hamarosan bekapcsolhat­
ják Kuwait közúti közlekedésébe, mert az első szállítmányokat 
még ez évben átadják a megrendelőnek./mti/

t>b 28. feloldották a Locsolás! tilalmat 
1 hbj/qk-lm ie 1967. augusztus 7.

a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága közli; budapest 
vízellátásának lényeges javulásával egyidejűleg a múlt héten 
elrendelt Locsolás! tilalmat budapest egész területén felold­
ja.

a hírrel kapcsolatban hajdú györgy, a vízmüvek igazgató­
ja elmondott a: - az időjárás enyhülése következtében vasárnap 
a fővárosban lényegesen kisebb volt a fogyasztás, mint az 
előző hét végén, sikerült feltölteni a tárolómedencéket, Így a 
vízmüvek elegendő vizet adhat s igyekszik a peremkerületekbe 
locsolásra is megfelelő mennyiségű vizet juttatni./mti/

bb 29. -huszonegy nemzet zászlaja a pécsi tanárképző főiskola 
homlokzatán - Indul az első magyarországi ifjúsági nemzetközi 
zenei táborozás
vid-kz/tné-lm ká

a pécsi városi tanács és az ifjú zenebarátok magyaror­
szági szervezetének rendezésében augusztus 7-22 között 21 ország 
ifjú muzsikusainak részvételével bonyolítják le az első nemzet­
közi zenei táborozás 16 napos programját pécsett. a táborozásnak 
helyet adó tanárképző főiskola modern kollégiumának homlokzatán 
21 nemzet zászlaja fogadja az érkezőket, akik közül az 
fecskék
liszt ferenc zeneművészeti főiskola pécsi tanárképző tagozatá­
nak vezetője az rnti munkatársának elmondotta többek között, hogy a 
tábor megrendezésével kod ál y zol t ár, emlékének is adóznak.

/folyt, köv./

t4. 15/-ju
IS-*k

1967. augusztus 7.

elsőt y
már vasárnap megjöttek, antal györgy liszt-dijas, ai»

Z
—18 —
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i1. folyt./-lmbb 29. /huszonegy

kodály ugyanis, pécsett kísérletezte ki, majd hirdette meg ma 
már világszerte ismert oktatási szisztémáját, amely egyik szekció­
ját alkotja majd a tábor programjának, a másik három szekció a ze­
nekari , a kamarazenei és az énekkari munkát foglalja magában, a 
részvevőket érdeklődésüknek és képzettségüknek megfelelően cso­
portokba osztják, a hallgatók mindegyikének lehetősége kínálko­
zik arra, hogy akár két szekció munkájában is részt vegyen.

f • •

B&
,-.;4

1
említésre érdemes - mondotta a továbbiakban antal györgy, 

hogy a pécsi nemzetközi zenei tábor a jeunesses musicales néven 
ismert nemzetközi szervezettel működik együtt, s a szervezet 
nyolcadik hasonló jellegű táborának számit, ilyen zenei tábor 
működik például pécs finn testvérvárosában, lahtiban, melynek 
jelenleg pécsi részvevői is vannak. azt, hogy bartól^kodály ha­
zájában a fejlett zenepedagógia világszerte elismert országában 
is nyílt ilyen tábor, a jeunesses musicales részéről örömmel 
fogadták és legutóbbi montreali kongresszusukon úgy döntöttek, 
hogy 1969-ben hazánkban rendezik meg világkongresszusukat.

A#-
Wm3#

na táborozás ünnepélyes megnyitására kedden kerül sor./mti/

Bbb. 30. a nők könyvespolca olvasómozgalom tagjainak szegedi 
találkozója
a/ vid/kz/tné/ká/ il/cz

S

05 mm1967. augusztus 7.
az ország különböző vidékeiről vasárnap dóCután 600 

asszony és Leány érkezett szegedre a nők könyvespolca olva­
sómozgalom idei országos találkozójára, a müveit nép könyvter­
jesztő vállalat által szervezett és irányított mozgalom 
23.000 fős tagságát képviselték a tisza-partl városban tar­
tott rendezvényeken.

az olvasómozgalom tagjai vasárnap este a szabadtéri játé­
kokon megtekintették a cigánybáró premierjét, hétfőn déle­
lőtt pedig a szegedi vörös csillag filmszínházban irodalmi 
matinén vettek részt, a filmszínházban tartott összejövetelen 
jászberényi IJózsef, a müveit nép könyvterjesztő vállalat igaz­
gatója köszöntötte az asszonyokat és leányokat, ezután várad! 
László, a könyvterjesztő vállalat munkatársa beszélgetett 
várnai zseni költőnővel és hegedűs gáza Íróval, majd előadó- 
művészek tolmácsolták a találkozón megjelent alkotók egyes mü­
veit. a matiné után várnai zseni és hegedűs géza dedikálták mü­
veiket.
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i
a nők könyvespolca mozgalom kétnapos szegedi találkozójának 

részvevői a város nevezetes épületeit, műemlékeit is megtekin­
tették és hétfőn az esti órákban utaztak vissza lakóhelyükre, /mti/
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bb 33. őrizetbe vették a cserbenhagyó qázoLót

1967. augusztus 7.

a xx. kerület előd utca 67. számú ház előtt vodli József 
23 éves gépmunkás, budapesti lakos, kölcsönkért motorkerékpár­
ral elütötte az utcán átszaladó konpánovics László 8 éves fi­
út, máj segítségnyújtás nélkül továbbhajtott, a gyereket sú­
lyos sérüléssel szállították kórházba, vodli Józsefet nem sokkal 
később a rendőrség elfogta és őrizetbe vette, a vizsgálat 
megállapította, hogy vodli jogosítványát ittas vezetés miatt 
már korábban bevonták, ügyében tart a vizsgálat, /mti/

gk-ju sr

bb 34. halállal végződött a szóváltás 

gk-ju sr 1967. augusztus 7.
mihály balázs 41 éves gépállomás! szerelő törteii lakos 

a községben ittas állapotban szóváltásba keveredett sebők pál 
36 éves gépállomás! szerelővel, mihály balázs egy földről fel­
kapott kővel úgy fejbevágta Sebőköt, hogy az a helyszínen meg­
halt. a rendőrség mihály balázst őrizetbe vette,ügyében tart 
a vizsgálat, /mti/

bb 35. négyszázegy Lakás épül Székesfehérvárott félév alatt 
vid-szf/tné-ju ká 1967. augusztus 7.

hétfőn a székesfehérvári városi tanács végrehajtó bi­
zottsága értékelte a várospolitikai terv eddigi teljesítését, 
megállapította, hogy a tervet eddig, néhány kivételtől elte­
kintve, ütemesen teljesítették, különböző erőforrásokból az egész 
évre tervezett 746 lakásból 401-et már felépítettek, a veiinszki 
lakónegyed építése az év végére befejeződik, az iparpolitikai 
terveket is ütemesen hajtják végre, ennek során fejlesztik 
a könnyűfémmüvet és a villamossági, televízió- és rádió készü­
lékek gyárát, megkezdték az alumínium nyílászáró szerkezetek 
gyára és az uj tejüzem építését is. /mti/
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bb 31. Iosonczi pál, az elnöki tanács elnöke 
j/ju sr

Wk
1967. augusztus 7.

elefántcsontpart köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából távirat­
ban üdvözölte fellx nouphouet-boigny köztársasági elnököt. /mti/s§
bb 32. törpe vízmüvet, korszerű üzemcsarnokokat, propán-bután 
gázzal fütött alagutkemencéket építenek a hollóház! porcéi án­
gyárban
a vid-szf/tné-ju ká

borsod megye legrégibb üzemét, a hegyköz legszebb völgyé­
ben lévő hollóház! porcéi ángyárat a harmadikötéves terv vé­
gére szinte teljesen újjáépítik, korszerűsitésére mintegy 80 
millió forintot költenek, az összeg 60 százalékát bankhitelből 
teremtik elő. a nagyarányú rekonstrukciót megkezdték.

a gyár növekvő vízellátására a közelben Lévő faggyaskuti, 
odorjánl és pákonyi hegyei források igénybevételével törpeviz- 
müvet, az üzem területén derítővel ellátott csatornahálózatot, 
továbbá u j tmk mii melyet, konyhát, éttermet, orvosi rendelőt, 
klubhelyiséget, valamint öltözőt és fürdőt építenek, ezek elő­
reláthatólag az év végére elkészülnek és jövőre a termelőrész­
legek bővítésére kerül sor. a tervek szerint előregyártott vas­
beton szerkezetből két üzemcsarnokot állítanak össze, az egyik­
ben a félautomata gépekkel felszerelt korongozó műhely kap he­
lyet , a másikban egy 42 méter hosszú úgynevezett mázsas égető 
alaqutkemencét és 25 méteres zsengelő kemencét építenek, ezeket 
propánbután gázzal fütik.

az újjáépített gyárban 1970-től kezdve a jelenlegi 200 
tonna helyett 500 tonna porcelánárut készíthetnek évente az ed­
diginév jobb minőségben, /mti/

1 1967. augusztus 7.
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a vizirendeszeti szerveknek a szombati balatoni viharról 
kiadott z áró jelentéséből kitűnik, hogy az U úülő vendégek ismét 
megfeledkeztek a kötelező óvatosságról, amire pedig a legutóbbi 
vihar után nyomatékosan felhívták a figyelmüket.
/folyt, köv./
17.30/szb -23-
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bb 36. dobozgyárban kaptak újabb munkalehetőséget 
medence asszonyai, lányai

vid. szf/fné-ju ká

az ajkai ipar-

1967. augusztus 7*

i;:£:|a^"rSEMrEE£S;-E's
két előállító üzemet rendeztek be, ahol azóta csaknem kizá- 
ró Lag noi munkaerőt alkalmaznak.

, , "őst a fiatal Iparvárosba költöztették a budapesti doboz- 
kcszltő ktsz egyik üzemrészt is. az egyelőre 40 nőnek munkát 
adó üzemet később háromszázas létszámúra bővítik, itt készül- 
nek a megyei üzemekben exportra termelt cikkek csomagoló do- 

a dobozgyár szállít például a herendi porcelángyárnak, 
az ajkaA üveggyárnak es a pápai üzemeknek is csomagoló anyagot.

v az üzemben a fővárosban betanított dolgozók láttak mun­
kához. ők tanítják később a munkafcgásokra társaikat, /mti/

bb 38. elhunyt áprily Lajos 

gk-ju zs 1967. augusztus 7.
™ 3%rlly Lajos, józsef attila-di jas költő, műfordító életének 
80. évében, hétfőn elhunyt. a magyar Írók szövetsége saját ha­
lottjának tekinti, temetéséről később intézkednek, /mti/

bb 39. ismét megfeledkeztek az óvatosságról, a balatoni üdülő- 
vendégek : 56 embert kellett kimenteni a tóból a szombati vi­
harban

c vid-szf/tné-ju ká 1967. augusztus 7.

. 1 ■! ..Sl*/ -
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bb. 37. megnyílt a 14. nemzetközi spektroszkópiai kollokvium 
debrecenben
a vid/kz/tné/e ká ez

hétfőn a debreceni kossuth Lajos tudományegyetem aulá­
jában plenáris Üléssel megnyitották a 14. nemzetközi spekt­
roszkópiai kollokviumot, amely első alkalommal ülésezik szo­
cialista országban, a debreceni ülésszak lényegében folyta­
tója annak a kollokviumnak, amelyet tavasszal a kanadai Ot­
tawában rendeztek, a magyarországi tanácskozásra 25 ország­
ból 500 szakember érkezett, köztük vannak az emissziós spekt­
roszkópia tudományágának világszerte legkiemelkedőbb tudósai: 
a francia e. Loeullle, a gams elnöke, dr. h.kaiser profesz- 
szor, a dortmundi spektroszkópiai intézet vezetője és dr. a. 
menzies, a londoni hilger and watts tudományos igazgatója, 
megjelentek a spektroszkópia legkiválóbb hazai szakemberei, 
akiknek világszerte elismerést keltő eredményei tették lehe­
tővé, hogy hazánk kapja meg a kollokvium rendezésének jogát.

¥ 1967. augusztus 7.

,<3BI ||js
az ünnepélyes megnyitón megjelent karakas László, az 

mszmp hajdu-bihar megyei bizottságának első titkára, siku- 
la györgy, a megyei pártbizottság titkára, molnár Viktor, a 
debreceni városi pártbizottság titkára és dr. ács István, a 
debreceni városi tanács vb elnöke.■ M

a rendezők - a gépipari tudományos egyesület, a magyar 
kémikusok egyesülete, az országos magyar bányászati és kohá- 
szati egyesület, valamint a műszaki és természettudományi 
egyesületek szövetsége - nevében dr.varga józsef egyetemi 
tanár, a budapesti műszaki egyetem mechanikai-technológiai 
tanszékének vezetője, a nemzetközi rendezőbizottság nevében 
pedig dr. török tibor egyetemi tanár, a magyar szinelemképzé- 
sl szakbizottság vezetője, a debreceni tanácskozás elnöke 
köszöntötte a részvevőket és nyitotta meg a tanácskozást, a 
plenáris ülés első előadója dr.a.h. gillieson kanadai pro­
fesszor volt. az Ottawában megrendezett 13. nemzetközi spekt­
roszkópiai kollokvium munkájáról adott tájékoztatást, majd 
dr. h.kaiser professzor előadása következett, az előadások a 
délutáni órákban három szekcióban folytatódtak, a kollokvi­
um szombaton fejezi be munkáját, /mti/
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bb 39. / ismét megfeledkeztek 2. folyt. /-ju
reggel 6 órakor hullámoktól kergetett csónakot vettek észre 
balatonszabadi előtt is. utasa annyira erőtlen volt, hogy már 
jelt sem tudott adni a mentőknek, ezt a gondatlan csónak ázó t , 
akit a vihar szintén az északi oldalról kergetett át csónak-. 
jóval a délire, a gyors orvosi beavatkozás mentette meg az élet­
nek. a balatonalmádi strand csónakos mentőjét mentés közben 
ragadta el a szélroham és jármüvével ugyancsak a somogyi oldal­
ra vetette át.

1. folyt, /-jubb 39. / ismét megfeledkeztek

noha 14 óra 15 perckor sárga, majd 14 óra 45 perckor 
vörös rakétákkal figyelmeztették a vízen levőket a vihar köze­
ledtére, sokan rn gis kint maradtak a nyilat vizen, a 15 
perckor kitört o kán sebessége elérte ajp
métert, Így azok, akik nem tartották meg a mindenki® nézve 
kötelező biztonsági előírásokat, percek alatt válságos he 
be kerültek, a vizirendőrséghez nem sokkal ezután már 30 
kérő telefonhívás érkezett, itt is, ott is elsodort gumi

csónak ok ári-, vitorlásokat Láttak a tavon.

mtta20
rénként 1 90-100 w

1cokat, felborult a balatoni vlzirendészeti kapitányság ismételten nyoma­
tékosan figyelmezteti a nyaralókat, hogy rendkívül súlyos árat 
fizethetnek azok, akik nem veszik figyelembe a rakétajelzése- 
ket és felelőtlenül kockára tetí^kif a maguk, valamint a men­
tésben részvevők életét, a vlzirendészet egyöntetű véleménye 
egyébként az, hogy a szombati vihar, amely 1961 óta a legna­
gyobb szélerejü volt, sokkal rosszabbul is végződnetett volna, 
/mti/

a vlzirendészet motoros mentői addigra már a nyílt vizen 
tartózkodtak és még a rakéták fellövése előtt igyekeztek part­
közeibe terelni a vizen lévőket.a mentő ha jók legénysége a leg­
nagyobb szélerősség idején is dolgozott, a rendőrök a fedélze­
ten kúszva adták ki a vontatókötelet, a mentőövet a felbo­
rult vitorlásokba kapaszkodó bajbajutottaknak, fuldoklóknak, 
a nagyerejü szél porszerüen szétfecskendezte a vizet, ami ron­
totta a Látási viszonyokat és tovább nehezítette a hűlámokkal 
küszködök helyzetét és a mentési munkát.

11 
m 1

bb 40. a kétnapos lehűlés csak kisebb esőket hozott - keddtől 
lassú felmelegedés
1 cs/j-ju

a rendészeti szervek bravúros munkával 36 embert mentettek
mentésből az 

w, akik 12 személyt 
a nahart és a szót

ÍÉi®R
ki a tóból, önfel áldozó an vették ki részüket a 
építők sportklubjának budapesti versenyzői is 
vittek partra, nyolc embert a vizirendőrök, 
hajósok együttes összefogása tudott csak kiszabadítani szoron­
gatott helyzetéből, aznap este 10 órakor vették hajójuk fedélze­
tére a mentésben részvevő szervek az utolsó hajótörötteket, 
de még akkor sem hagyták abba a munkát, reflektorok fényénél to­
vább kutattak, minden igyekezetük ellenére a szerencsét lenül 
jártak közül többen egész éjszaka a bálát on hullámai kozott 
hánykolódtak, ezeket csak vasárnap virradatkor találták meg. 
az északi partról balatonalmádiból a déli partra sodrodcut 
két ndk-beli nyaraló vendég, őket a siófoki nagyszálló előtt emel­
ték ki a vízből.
/folyt, köv./

1967. augusztus 7.

a hosszú kánikula az ország nyugati, északi és közé 
tájain már szombat délután, illetve vasárnap megtört, hét e 
pedig az egész kárpát-medencét kitöltötték a hűvös óceáni 
Légtömegek, a Lehűlést kisérő zivatarok, záporok azonban csak át­
meneti felfrissülést hoztak a tikkadt mezőkre, a szárazság az 
ország nagy részén tovább tart. a meteorológiai intézet csapadék- 
térképei szerint vasárnap reggelig csupán sopron-mosönmagyar- 
óvár-kő szeg körzetében hullott 20 millimétert meghaladó cspadék, 
másutt alig. öt milliméterig terjedő esők voltak, elszigetelten 
néhány álLomás jölzett 10 milliméter körüli csapadékot, 
vasárnap reggeltől hétfő reggelig az ország 95 százaléka kapott 
újabb ,, frissítőt,,, de csak a körösök vidéke, továbbá makó 
és vásárosnamény határát öntözték 10-12 milliméteres jó esők, 
győr-pápa-zalaegerszeg vonalától északnyugatra 4-8, az ország más 
tájain 1-2 millimétert mértek.
/folyt, köv./ C 
18.08/e
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m 1. folyt. /-jubb 40. / a kétnapos

a hirtelen lehűlésre jellemző, hogy a nyugati határvi­
déken a szombati hőség a felére csökkent: 30-32 fok helyett már 
csak 15-18 fokot mértek, a dunántul középső és keleti tájain 
18-22, a duna-tisza közén és a tiszántulon 23-27 fok között 
alakultak ki a maximumok, a budapesti középhőmérséklet vasár­
nap 3.6, hétfőn 1-2 fokkal maradt el a sokévi átlagtól, keddre 
valdszinUleg eléri a normálszintet, a lehűlés! folyamat ugyanis 
lezárult, a hűvös levegő ,, derékhada,, most már a skandináv 
országokon át a szovjetunió középső és déli tájai felé nyo- 
mul délkeletnek, a kontinens nyugati partvidékeire érkező kü­
lönböző hőmérsékletű, uj atlanti Léghullámok viszont valószínű­
leg elkerülik közép-európa légterét. így keddtől már lassú fe 
melegedésre kell számítanunk, a hétfőinél több lesz a napsu-

l'ÖjS.tl

maximumok előreláthatólag ismét 25 fok korul alakulnak ki.
/mti/

$
"PV&t,,

# kecskeméti öreg templomban
1967. augusztus 7.

bb 41. orgonaverseny a 

vi d kz-tné-ju ká1
: 5aj
m
V -1

tfőn este a kecskeméti öreg templom orgonáján pécsi se- 
orgonamű vész adott hangversenyt, bach, haydn, liszt, 
k'Ödály, hlndemith és .hidas frigyes müveiből osszeálli- 

közremüködött vterner mária. /mti/

bb. 42. bayreuthi orgonaművész hangversenye szegeden

1967. augusztus 7.vid-kz/tné/e ká la
hétfőn este a szegedi ünnepi hetek programjában hang­

versenyt tartottak a fogadalmi templomban, a dóm több mint 
11 000 sípos világhírű orgonáját Viktor Lucas, bayreuthi 
orgonaművész szólaltatta meg. műsorán brahms, bach, franck, 
massiaen, milhaud és vierne müvei szerepeltek, /mti/

11KV:
19.13/e

/Vt/
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IIi1embargo 22,00 óráig!

bb 43. elektromos árammal megölte feleségét

a vld-szf/tné-ju ká
József István mihály 27 éves elektroműszerész székesfehér­

vári Lakos, hétfőn reggel bejelentette a rendőrségen, hogy fe­
lesége a hétfőre virradó éjszaka meghalt, a helyszínre érkező 
nyomozók megállapították, hogy a bejelentés hamis, a 23 éves 
József István mihályné, farkas györgyit elektromos áramütéssel 
megölték.

‘ !1967. augusztus 7. smpy
i
:I i

József István mih ál<_y a bizonyítékok súlya alatt be- 
valotta, hogy ő ölte meg feleségét a fali konnektorból másfél­
kétméteres vezetékkel Levett villanyárammal, tettének oka az ed­
digi feltevések szerint féltékenység. József István mihályt 
előzetes letartóztatásba helyezték, a vizsgálatot folytatják, 
/mti/ a

bb 44. idő járás jelentés

ti1967. augusztus 7.j-ju la

a meteorológiai intézet jelenti 1967 augusztus 7-én, hét­
főn este:

a nappali hőmérséklet elsősorban 
nyugaton emelkedik

EáliSSSSailillSEII™-
zött. /mti/
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Lengyelországban keres szereplőket ,,keresztelő, 
filmjéhez gál István rendező, a történet magva: két f 
egy festőnek és egy tanárnak sorsában két szembenálló élet­
szemlélet konfliktusa bontakozik ki. a csoport a tervek sze­
rint augusztus közepetáján kezd forgatni a bakony egyik kis 
közs gében, taliándörögd-ön. az operatőr herczenik miklos, a 

őszereplő latinovits Zoltán és kottái jános.

cimü

két
színház
az ősszel megnyíló u j pesti színház weingarten ,,a nyár 

cimü színmüvének bemutatása után a tervek szerint még három 
premiert tart. színre kerül köztük jósé triana kubai szerző­
nek az össz-délamerikai színházi fesztiválon dijat nyert drá- 

gyilkosok éjszakája

9 9

mája, a , , s,, 
/folyt.köv./

9 9 •

1

HA/

hírekbelföldi

1967. augusztus 8.
m t i

1. nyárvége, ősz, tél a művészet világában

1 pr/hné/e sr la 

film

bb.
1967. augusztus 8.

a szarvas—környéki tanyavilágban és fábiánsebestyénen 
forgatja ,,kötelék,, címmel uj filmjét máriássy félix rende­
ző. a produkció a mezőgazdasági pilóták életét mutatja be, 
végigkíséri egyikük társkeresését, lélektani konfliktusait, 
s felveti a felelősségvállalás, az élettel való szembenézés 
kérdéseit, a főhőst róna Viktor« .. . . . ,----- - a neves balettmüvész alakít­
ja, aki ezúttal először Lép fel prózai szerepben, a népes 
szereplőgárdát - köztük várad! hédit, nagy attilát és venczel 

- felsorakoztató film operatőre tó th jános.verát
szeptember első hetében lengyel kulturális napokat rendez­

nek budapesten. ez alkalomból- bemutatják az ,,akit nem szeret­
nek,, cimü lengyel filmet, amely adolf rudnicki legjobb inasai­
ból készült, a pszichológiai megfigyelésekben bővelkedő film 
j anus nasfeter rendező müve, főszerepét elzbieta czysewska 
alakítja.

Xisdja a Magyar Távirati Iroda. Buda pen. | Fém-utca 5-7 Telefon: 26S»-S»e

A szerkesztésért és kiadásért a vezértgasgaló felel.

.......' - S - 4#;

y
||
%Sigs

tels

Kj«-]
pn

<4

E,

fc;mm
&

m

E§3

íi

' ' -v; : v■
*. -£•

dkSil -
m m

- «

<•Fja

,3

$:S4
->

•’ff ,Vy

m

lg

ír
■ i.

Í3

m

;;
[Vs

Sk[ ü 5$

SS1

u

N

mM dPá

i

i-

z m í' " * r,'v-'-v->‘NÉslllm

ti

-I

>

ataSTSS1::

O-

CD
*


